

专项整治户外广告

通讯员 章晔敏

本报讯 为提升城市精细化管理,近日,三门县综合行政执法局联合县市场监督管理局组织开展了户外广告专项执法整治行动,切实守护群众“头顶上的安全”。

执法人员按照网格化划分,对海游城区主要路段、商业街等人员密集区域的户外广告、门店招牌设置方式和内容进行了检查,对违规设置和发布广告内容的,立即责令相关责任人进行整改,对未办理手续、存在主体松动、脱落、锈蚀等安全隐患以及长期无主的广告标牌进行依法拆除。

截至目前,当地已联合出动执法人员63人次,拆除违规户外广告标牌12处,整改不规范广告内容2处;同时,围绕“设置有序、科学布局、布置规范”的要求,执法人员“面对面”普法,引导商户积极主动配合规范治理工作。

凝聚守护生态合力

通讯员 胡雨璐

本报讯 今年以来,永康市公安局东城派出所将绿色发展理念融入公安底色,建立具有东城特色的生态文明治理体系,全面推动共治警务,凝聚起守护“金山银山”的合力,共绘绿色五金“新画卷”,助力永康经济开发区成功创下金华市唯一一家国家级工业园区的荣誉。

依托“专业+机制+大数据”,东城派出所组建了包括综合行政执法、生态环境、城投公司等相关部门在内的联络群,明确了统一受理、即时推送、按期反馈、定期联席的整套运行机制,让数据多跑路,尽可能打破部门间信息壁垒。

今年4月,以公安为主体,综合执法、生态环境、自然资源规划局等7个高频联勤单位实体化进驻的夏溪共治警务站正式投入运行,这也是一个联勤共治的生态警务站。

多措优化营商环境

通讯员 林锋春 黄梦婷

本报讯 今年以来,玉环公安沙门派出所在筑牢工业城环境保护防线的同时,积极优化营商环境,努力为企业打造良好的工业生态圈。

沙门镇作为省级知识产权保护示范点,163家企业拥有各类商业秘密、知识产权的占比高达75%,目前注册的有效专利就达2783个。为此,沙门派出所制定了工业生态警务清单,确保警务工作真正让企业得实惠;实施亲企机制,警企互通信息,通报滨港工业城内典型案例;建立侵企咨询和传递机制,严厉打击侵企违法行为,深化合作共赢机制。

今年10月,沙门工业生态警务室与镇工业城综治中心合署办公,除扛起主防任务外,还承担了企业知识产权保护、内部侵企违法犯罪防范及企业涉税犯罪预防等工作。

电力检修安全管控

通讯员 刘洁波 陈昕昕 陈姣姣

本报讯 日前,国网金华供电公司顺利完成220千伏义乌黎明变投产后首次“综合体检”。

220千伏义乌黎明变投产于2022年,供电范围包括义乌市的江东、佛堂、赤岸等片区,为商城经济高速发展提供了有力保障。

在作业现场,供电公司以“反三违、除五害、保人身”为抓手,紧盯关键环节和重要工序,严格落实秋季作业安全管控。

检修过程中,供电公司积极推动创新成果转化,应用国际质量管理小组铂金奖成果“变压器特性试验快捷装置”等一批自主研发装置,提升检修工作质效;利用此次“实践良机”,组织技术骨干为青工全程讲解和指导智能站安全措施布置、智能校验仪器使用等,提升青工核心技能水平,推动全业务核心班组建设。

风景美“警”更美

近日,温州市公安局龙湾区分局女警姿好好来到当地的司南节气公园,向游客群众宣讲反诈知识。“警察蓝”与金黄秋景相映成趣,景美“警”更美。

通讯员 孔健克 摄



深入乡村宣传反诈

近日,缙云县公安局舒洪派出所组织民警深入乡村、街巷等地,积极开展预防电信网络诈骗普法宣传,提醒村民提高警惕、严防受骗。

通讯员 胡昌清 摄



守护群众“钱袋子”

连日来,嘉兴秀洲公安王江泾派出所高频次、多渠道地开展反诈宣传,组织民辅警走进学校、企业、商铺等地,宣讲反诈知识和相关法律法规,提高群众的识骗防骗能力,全力守护群众的“钱袋子”。

通讯员 杨田华 摄



公职律师统筹履职

通讯员 杨帅花

本报讯 面对县级公职律师培养使用不均衡、履职质效不高、履职意愿不强的困境,兰溪市通过律师行业高质量发展来对症破解。

兰溪市建立“公职律师中心”、打造“公职律师之家”,创新“1152”公职律师统筹履职机制,即建立1个“公职律师中心”、制定1套中心“运行机制”、组建5个“作战小组”、对公职律师个人及所在单位进行“双向激励”。

今年以来,兰溪市公职律师在政府法律事务、企业服务、基层治理等方面履职质效显著,有效提升了自身能力,助力推动兰溪市政府法治建设。

消防安全深入人心

通讯员 李剑

本报讯 近日,苍南县宜山镇应急消防管理站联合各共富委、村社开展了消防常识知晓率宣传活动,让“消防安全”进一步深入人心。

应急消防管理站工作人员、村社网格员积极深入社区、农村、商场等场所,一边向群众发放消防安全宣传资料,一边详细讲解日常生活中如何预防火灾、如何在火场中逃生自救等消防知识,并倡导商场等积极开展火灾隐患自检自查,提升场所消防安全系数。

此次活动广泛普及了消防常识,有效提升了辖区居民的消防安全意识,为切实保障每一位居民的生命财产安全奠定了坚实基础。

集中曝光消防隐患

通讯员 金雯怡

本报讯 近日,海宁市消防救援大队开展消防安全隐患曝光行动,邀请主流媒体记者深入相关地区和重点行业领域单位检查采访,集中曝光重大隐患、突出问题和严重违法行为。

其间,消防监督人员发现海宁皮都锦江大酒店有限公司存在消防档案不完善、未定期对防火门组织维修等隐患;海宁宏厦装饰新材料科技有限公司存在2号车间和3号车间之间搭建彩钢棚、占用防火间距等隐患;浙江嘉宁物业服务集团有限公司所管理的海宁市月亮湾景苑存在小区的消防控制室存在消防报警系统故障、地下室部分防火卷帘门无法正常下降等隐患。

消防教育融入跳操

通讯员 陈文青

本报讯 “遇火时候快点跑,去拔119……”近日,在义乌市九州小学,伴随着欢快的旋律,近百名小学生整齐划一地跳起了火场逃生版《消防安全操》。

《消防安全操》时长3分多钟,以消防安全教育为主题,由该校204班的班主任老师童小建自主创作。“《消防安全操》很好玩,每次跳的时候,嘴里不由自主地跟着唱,大家唱得、跳得都很起劲。”学生孙誉城说。

童小建介绍,这首律动欢快的广播操让孩子们在潜移默化中接受了消防安全教育,“我们把学生跳操的视频发到家长群里后,家长们纷纷点赞,反馈非常好。”

重温训词砥砺奋进

通讯员 徐敏晶

本报讯 近日,江山市消防救援大队组织开展“学训词,悟初心,找差距,践行动”特色串讲活动,落实“学思想,践训词,促改革,建新功”教育实践活动要求,激励全体消防救援人员以“时不我待、只争朝夕”的锐气勇往直前。

3名消防救援人员代表结合自身实际,分别讲述了队站的光荣事迹、自身的真切感受等。他们声情并茂的讲述,获得了在场人员的共鸣和如潮掌声。此次特色串讲活动,让消防救援人员都真切感受到了队伍改革的变化和训词精神的内涵,进一步坚定了奋勇拼搏、砥砺前行的信念,大大增强了队伍的凝聚力和战斗力。

紧抓队伍安全管理

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队结合“百日安全竞赛”活动紧抓队伍管理,全面提升队伍规范化化解安全风险水平,持续夯实队伍安全管理基础。

大队以“严纪律、强管理、保安全”为主题,坚持“压实责任、突出重点、注重细节、效果第一”原则,严格落实学习教育制度,从细微之处着手,把安全教育作为经常性工作时时抓、处处抓,采用安全警示教育、专题理论授课、阶段性理论测评等方式,切实筑牢安全防线。

下一步,大队将坚持边推进、边总结、边改进、边提高,继续紧抓安全工作不放松。